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I Appello Invernale di Analisi Matematica I

A.A. 2014-2015
A 6 Febbraio 2015

Trovare, motivando la risposta, punti interni, esterni, di frontiera e di accumulazione dell’insieme:

A= (Qn[2014,2015)) U {2016}.

Confrontare I'ordine di infinitesimo delle seguenti successioni:

n/ 1 (n+2)" 1
a, = 17608; b”:W =3

Utilizzando un opportuno studio di funzione, dire, al variare di @ € R quante sono le soluzioni dell’equazione:

3zt — 203 4 242 + o = 2015.

Studiare il grafico della funzione

F(.I)Z/U mdt.

In particolare determinarne dominio, intervalli di monotonia, esistenza di eventuali asintoti e punti di non
derivabilita. Per quanto riguarda la convessita, invece, ci si puod accontentare di uno studio approssimativo.

Studiare, al variare di o € R, convergenza semplice ed assoluta della serie:

S (% fsin%>u.

n=3

Tempo: 3 ore
Punteggi: 4+7+74+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it
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I Appello Invernale di Analisi Matematica I

A.A. 2014-2015
B 6 Febbraio 2015

Trovare, motivando la risposta, punti interni, esterni, di frontiera e di accumulazione dell’insieme:

A= (Qn[2015,2016)) U {2014}.

Confrontare I'ordine di infinitesimo delle seguenti successioni:

2n

" 1
a, = enm — 1 b”:m

Cp=———
nntl n%(1 4 n)

Utilizzando un opportuno studio di funzione, dire, al variare di « € R quante sono le soluzioni dell’equazione:

3zt — 8z — 1822 + a = 2015.

Studiare il grafico della funzione

F(.I):/U mdt.

In particolare determinarne dominio, intervalli di monotonia, esistenza di eventuali asintoti e punti di non
derivabilita. Per quanto riguarda la convessita, invece, ci si puo accontentare di uno studio approssimativo.

Studiare, al variare di « € R, convergenza semplice ed assoluta della serie:

+oo «
1 1

E (=" (7 - arctanf> .
n n

n=3

Tempo: 3 ore
Punteggi: 4+7+74+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww . problemisvolti.it
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I Appello Invernale di Analisi Matematica I

A.A. 2014-2015
< : 6 Febbraio 2015

Trovare, motivando la risposta, punti interni, esterni, di frontiera e di accumulazione dell’insieme:

A= (Q—[2014,2016)) U {2015}.

Confrontare I'ordine di infinitesimo delle seguenti successioni:

/ 1 e 1
_ 2n _ _ - - -
an = {/In (1 * n”> bn 4n en In(1 + n?)

Utilizzando un opportuno studio di funzione, dire, al variare di @ € R quante sono le soluzioni dell’equazione:

32t + 42 — 3622 + a = 2015.

Studiare il grafico della funzione
x —t2
e
F(x) = / ——dt.
(=) o /[t —1|

In particolare determinarne dominio, intervalli di monotonia, esistenza di eventuali asintoti e punti di non
derivabilita. Per quanto riguarda la convessita, invece, ci si puo accontentare di uno studio approssimativo.

Studiare, al variare di o € R, convergenza semplice ed assoluta della serie:

e (2w )

n=3

Tempo: 3 ore
Punteggi: 4+7+74+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it
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I Appello Invernale di Analisi Matematica I

A.A. 2014-2015
D 6 Febbraio 2015

Trovare, motivando la risposta, punti interni, esterni, di frontiera e di accumulazione dell’insieme:

A = (]2014,2015] — Q) U {2016}.

Confrontare I'ordine di infinitesimo delle seguenti successioni:

N ) n" 1
Ay = ﬁ — S E n — (TL I 3>”+3 7’L3

Utilizzando un opportuno studio di funzione, dire, al variare di @ € R quante sono le soluzioni dell’equazione:

2t — 823 + 1622 + o = 2015.

Studiare il grafico della funzione

T 2
el
= | =it
0 td—1
In particolare determinarne dominio, intervalli di monotonia, esistenza di eventuali asintoti e punti di non
derivabilita. Per quanto riguarda la convessita, invece, ci si puo accontentare di uno studio approssimativo.

F(z)

Studiare, al variare di o € R, convergenza semplice ed assoluta della serie:

f(q)" (1 fcos%>u.

n=3

Tempo: 3 ore
Punteggi: 44+-74+7+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it



